

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рассказ о приятной стороне моей жизни

Рассказ о приятной стороне моей жизни.

Милые девушки, в этом рассказе пойдет речь о сексуальной жизни парня, который может быть, был моментами смешным, моментами слишком эгоистичен. Я не рассчитываю на ваше одобрение, мне захотелось поделиться с кем-нибудь кто не будет лицемерить, а просто прочтет мой рассказ.

Весной 2006 года в одной из украинских школ, в классе информатики было очень шумно, там сидел 10-А, уже минут 15 как прозвенел звонок а в класс по прежнему не пришел учитель, все знали что сегодня придет новый, никому не знакомый педагог. Большинство сходилось во мнении что придет мужчина средних лет и будет очень долго и нудно рассказывать о правилах безопасности, а потом все пойдет по привычному пути: контрольные, зачеты, домашние задание, в общем обычные трудовые будни.

Дверь открылась, вошла молодая девушка лет 20-ти, мило улыбнулась и сказала

— Здравствуйте дети! Меня зовут Наталья Александровна, я буду преподавать у вас информатику до конца этого года, сейчас я возьму журнал и буду называть вас поименно чтобы ближе познакомится с вами.

Она была высокого роста, как для девушки 1.73 см. весила она не более 55. С русыми вьющимися волосами и симпатичным добрым лицом.

Когда Наталья Александровна дошла до последней буквы в журнале, она назвала последнюю фамилию, встал парень, он не был из красавчиков, которые изображены журналах о моде. Высокий 1.87 см. 76 кг, спортивно сложен, с темно-русими волосами и карими глазами и небольшими шрамом на щеке, этот шрам он получил еще в детстве, в 7 лет, так как не пропускал мимо своего внимания ничего что могло заинтересовать мальчишку, честно говоря это даже как то странно что он отделался только одним шрамом на лице.

Мать когда увидела этот шрам у ребенка, после того как он пришел с прогулки, чуть в обморок не упала, потом спустя уже некоторое время она начала говорить что ему со шрамом даже лучше, но если он захочет мы сходим к врачу и он запросто это уберет, парню было как то все равно, есть ли у него эта отметина или нет, ему было просто страшно идти к доктору, поэтому решили пока все оставить как есть.

Когда Наталья Александровна увидела парня с легка нагловатым взглядом, она сначала немного растерялась, тень улыбки пробежала по ее лицу и сразу же пропала, Наталья сделалась неподдельно серьезной и сказала

— Итак Роман у вас я смотрю и по информатике и по другим предметам очень разные оценки, либо двойки либо пятерки, скажите мне как там получается что вы и двоечник и отличник одновременно?

Парень улыбнулся и сказал:

— когда у меня нет настроения, я не учусь. Весь класс покатился со смеху, все знали что он никогда ничего не учит и не делает, он просто «выезжает» на своем умении убеждать и природном интеллекте.

Иногда бывало такое, что учитель поставил ему три, он выходил к доске и доказывал свое мнение и делал он это настолько убедительно что у учителей просто не оставалось выбора, они ставили хорошие отметки. К нему никто не относился посредственно, его либо любили,

либо ненавидели, потому что у него был очень острый ум и не менее острый язык, но при этом бывали моменты когда ему было на все плевать он замыкался в себе, как будто впадал в спячку и сейчас был именно тот день когда ему ничего не хотелось обсуждать.

— Итак, Роман расскажите о себе, чем вы увлекаетесь?

— Я увлекаюсь длинными неприкрытыми ногами новых учителей информатики, ответил парень. Его раздражало это, он не любил смотреть на такие наряды, сильно короткие юбки казались ему вульгарными, он когда видел девушку в откровенной одежде он сразу терял к ней интерес, они все казались ему проститутками.

Учительница замялась, было видно что она напряженно ищет достойный ответ. Парень решил воспользоваться ее паузой и добавил:

Так как вы, одеваются Шлюхи!

Учительница не выдержала и быстрым шагом вышла из класса прикрывая свои ноги сумкой, те кто сидел за первой партой говорили что она даже заплакала. Весь класс начал меня ругать и хаять, что нельзя так и у меня теперь появятся большие неприятности с дирекцией. Все сидели и ждали что она придет с завучем и будет жаловаться, но этого не случилось, через 5 минут она вернулась как ни в чем не бывало. Все ждали что она начнет разговор, но она молчала, Наталья просто сидела и молча смотрела в журнал делая вид что читает. Когда прозвенел звонок, она сказала:

— Так дети! Урок окончен на следующее занятие выучить 15 параграф, а вы Роман останьтесь.

Я не спеша сложил рюкзак и медленно подковылял к учительнице, когда вышел последний человек, она сказала:

— Если вы хотите иметь оценку выше двойки за год то я убедительно советую вам не оскорблять меня.

Да я и правда перегнул палку, подумал я.

— Хорошо, этого больше не повториться.

— Еще я хотела бы чтобы вы попросили у меня прощения.

— Извините!

— Принято, сказала она вставая, а теперь я иду домой, а вы поможете донести тяжелую сумку до дверей.

Я подумал что это не такое уж и наказание и с радостью схватил сумку, она правда была подозрительно легкой, но я не придал этому большого значения.

Когда мы вышли из школы, она рассказала мне о себе, о том что она проходит практику и на данный момент учится в педагогическом, а взяли ее в школу на пол ставки, потому что не успели найти никого другого и что по окончании этого года она поедет в Киев.

Я рассказал ей о нашем классе, о школе. Она слушала меня очень внимательно и задавала вопросы о том или ином ученике. Я не заметил как пролетели эти 20 минут которые мы шли к ее дому, она была веселой, интересной и красивой, По дороге я ловил себя на мысли что мне комфортно с ней. Мы поднялись на 3 этаж, она вставила ключ в замок, немного подтолкнула дверь и она открылась.

— Заходи, чаем тебя напою.

В этот день я никуда не спешил, потому что родители были в командировке и никого, не было дома. Я зашел в квартиру, это была стандартная однокомнатная хрущевка, все было чистенько и уютно. Она поставила передо мной чашку с чаем и показала на конфеты на столе,

угощайся, а я схожу в душ на пару минут а потом я к тебе присоединюсь.

В ванной комнате включилась вода, я сидел и ждал. Как ни в чем не бывало она вышла из ванной в одном полотенце обвернутом вокруг ее тела, она улыбнулась мне и села рядом, мы долго разговаривали с ней, я уже успел привыкнуть к тому что передо мной сидит полуодетая девушка.

— а как у тебя отношения с девочками складываются? Спросила она, одарив меня игривым взглядом. Я немного замялся, потому что мне было как то неудобно говорить о девушках. На тот момент у меня уже были девченки но дальше поцелуев дело не доходило.

— Нормально. Ответил я, отведя взгляд в сторону.

— Неужели? Переспросила она с еще большей улыбкой.

— Да, а это что так сложно поверить?

— Да нет что ты, ты очень привлекателен и я видела как на тебя заглядываются твои одноклассницы. Мне интересно знать был у тебя секс с кем либо из них уже или еще нет? Она как будто читала меня, в ее взгляде было столько уверенности и самообладания. Я сломался под ее взглядом, лучше ей не врать подумал я, все равно все узнает.

— Нет секса у меня не было я девственник, в этот момент я старался смотреть ей в глаза чтобы она не подумала что я этого очень стесняюсь.

— А женские половые органы ты видел когда-нибудь?

— Ну по телевизору видел и в журналах.

Она подсела ко мне поближе и на ухо шепнула мне

— Не бойся, все будет хорошо, она взяла меня за руку и медленно потянула ее к своей промежности под полотенце, когда я коснулся внутренней стороны ее бедра, меня как облили из бочки ледяной водой, кожа была очень нежной и мягкой, когда я дотянулся до ее половых губок, они были влажные и горячие, я почувствовал как у меня встает член.

Она увидела это и сказала.

— Ну все ты потрогал, теперь моя очередь. Она стала на колени передо мной расстегнула мне джинсы, сняла трусы. Оттуда как будто выпрыгнул напряженный орган.

Размера он у меня не большого и не маленького, я так считаю 17 см в длину и достаточно толстый. Она улыбнулась и сказала:

— О мой любимый размерчик.

Она оттянула крайнюю плоть и оголила головку и начала облизывать мои яички. Это было ни с чем не сравнимое удовольствие, она страстно облизывала их и ствол члена, нарочно не трогая головку и когда я был возбужден до предела она губами обхватила головку и страстно сосала ее. Я был на вершине блаженства, она полностью заглатывала член и одновременно лизала мне яички, было видно что она в этом деле не новичок. Затем она стала быстро и ритмично насаживаться головой на мой член и результат не заставил себя долго ждать я кончил. Спермы было так много, когда я раньше занимался онанизмом спермы было немного, так брызгало пару капель и все, а тут целый фонтан ударил ей в рот она не успела все проглотить и сперма стекла с ее губ на подбородок. Она встала с колен и улыбнулась мне.

— А теперь пошли на кровать сказала она, когда мы подошли она толкнула меня на кровать. Вот сейчас это случится подумал я. Она достала из тумбочки двое наручников и приковала мои руки к бельцу дивана.

— Я тебе помогла а теперь ты мне поможешь, с улыбкой сказала она.

У меня не было сил после миньета, я уж было хотел сказать ей что нужно подождать минут

15. Но она опять как будто прочитала мои мысли и сказала.

— Ты удовлетворишь меня ртом.

— Но я не умею

— Ничего, дорогой мой я тебя научу сказала она. У меня не было выбора, я лежал прикованный к кровати и голый.

А она скинула с себя полотенце и передо мной открылось ее прекрасное тело. Оно было совершенно, маленькая но красивая правильной формы грудь, плоский животик, точеная талия и слегка разбухшие половые губы.

Она легла рядом со мной и нежно поцеловала меня в шею, от таких ласк у меня опять начал вставать.

— О дорогой, ты снова в боевой готовности, улыбнувшись сказала она.

Сейчас я хочу чтобы ты попробовал меня на вкус. Она стала на колени как раз напротив моего рта.

— Будешь орудовать языком так же как ты делал это в классе, понял?

И не дождавшись ответа она села мне на лицо. Она терлась об меня, я старался вставить язык как можно глубже и двигал им по всей ее дырочке. Мой член стоял колом, от ее запаха у меня сносило крышу. Наташа старательно терлась о мой нос, периодически полностью сажаясь мне на лицо. Мне не хватало воздуха, она как будто издевалась надо мной.

Не давала мне надышаться и опять насаживалась на меня. Так продолжалось около получаса. Потом она взяла меня за голову и сильно прижалась киской к моему рту, она начала кричать, а потом она начала биться в судорогах от удовольствия.

— Милый, ты был великолепен, сказала Наташа слезая с моего рта.

— Наташенька, сними с меня наручники, у меня уже руки затекли.

— Нет дорогой, сейчас я пойду в душник а потом ты будешь мне лизать еще и еще, пока я не надумаю тебя отпустить. Ты теперь мой раб! Ты понял меня? Она вышла из комнаты, а я попробовал высвободится, это как оказалось было не сложно, поручни на кровати, за которые были зацеплены наручники, легко снимались.

Когда я снял кандалы, мной овладело чувство злости к этой девке, как она могла не отпустить меня когда я сказал и еще после этого ставить мне условия. Я вышел из комнаты и увидел ее, дверь в ванну была не закрыта, она стояла у зеркала голая и любовалась на себя любимую. Я забежал в ванную, силой скрутил ей руки и нагнул лицом в умывальник, на тот момент я себя не контролировал, она что то там возражала, но я ее не слышал, я вставил член в ее киску и начал быстро и со злостным остервенением трахать ее, когда пелена злости спала с моих глаз, я заметил что она уже не сопротивляется, она движется в такт моим движениям и постанивает от наслаждения. Мне захотелось сменить позу, я посадил ее на стиральную машину прямо перед собой, раздвинул ей ноги и продолжил трахать ее. Мне нравилось смотреть как мой член буровит ее киску, она стонала закатив глаза.

— Давай трахай меня, я твоя потаскушка, шептала Наташа мне на ухо. Минут через 20 мы бурно кончили одновременно. Это был мой первый раз с женщиной и запомнится он мне на всегда.

Милые девушки, вы самые прекрасные создания на планете, если ты прочитала мой рассказ и тебе он понравился пиши на мою почту, я буду рад общению с каждой.

E-mail автора: rasskaz12@rambler.ru